
Anglicky na výlete so slovenským lektorom po Európe 
 

Unikátny intenzívny kurz s Vaším súkromným lektorom aj vo voľnom čase 
 

Je to efektívny spôsob učiť sa, spoznávať Európu a navštíviť miesta ako sú Londýn, Dublin, Edinburgh, Budapešť, Krakov, Viedeň 
ako aj nádherné miesta na Slovensku, ktoré ste ešte nevideli. Naviac, výuka sa koná pri rôznych činnostiach ako sú golf, 

lyžovanie, plávanie, návštevy historických miest, kultúrnych a športových predstavení a tých činnostiach, ktoré sa robia nie len na 
dovolenke. 

 

Budapešť Krakov Praha Viedeň 
 

Úplné ponorenie 
 

Budete úplne ponorení do anglického jazyka počas celého kurzu. Je to cesta zlepšiť si svoje jazykové schopnosti v krátkom čase. 
Táto intenzita zaručuje, že urobíte veľký pokrok a získate väčšiu sebadôveru v hovorovej angličtine. Tým, že budete neustále 
komunikovať po anglicky na nádherných golfových ihriskách, v reštauráciách, v aute, vlaku, lietadle atď., okamžite budete 
precvičovať to čo sa naučíte ako aj budete správne usmernení Vaším lektorom. To znamená, že Vám kurz poskytne vysoko 

stimulujúci a zaujímavý spôsob učenia. 
 

Lektor a kurzy 
 

Váš lektor je priateľský a skúsený. Či si chcete zlepšiť Vašu všeobecnú angličtinu, zameriavate sa na odbornú alebo sa pri tom 
chcete naučiť aj golf alebo robiť pri tom iné činnosti, veľmi rád Vám pomôžem dosiahnuť Váš cieľ. Výuka sa koná na báze jeden 
študent - jeden lektor alebo maximálne do štyroch študentov v prípade, ak chcete mať so sebou svojich priateľov, rodinu alebo 

kolegov. Kurzy sú od začiatočníkov až po pokročilých pre všetky vekové skupiny. Kurzy sú pripravené podľa Vašej úrovne a 
Vašich potrieb. Zameriavajú sa na komunikáciu a sú hlavne vhodné pre tých študentov, ktorí si chcú zlepšiť ich zručnosti pri 

rozprávaní a počúvaní. 
 

    
Turistika Pamiatky Golf Lyžovanie 

 
Ubytovanie, doprava, pružnosť a podpora 

 
Váš súkromný lektor Vám ponúkne v prípade viacdňových kurzov ubytovanie v penziónoch, hoteloch alebo prenajatých chalupách 
so všetkým vybavením. Kurzy sa môžu začať kedykoľvek a dĺžka kurzu nieje obmedzená. Môžeme cestovať aj Vašimi vozidlami 

alebo verejnou dopravou. Vy mi poviete aký druh dovolenky a kurzu chcete a ja urobím zvyšok.  
 
 

Podrobnejšie informácie aj o iných 
intenzívnych kurzoch, výletoch ... na: 

 
 
 

 

  

Lektor  
 5-ročný pobyt v Londýne ukončený najvyšším 'Cambridge 

Certificate of Proficiency in English'. 
 Vyučuje od roku 1996. 
 S 'Diploma in English Language Studies'. 

Kontakt 

Ľubomír Balogač One To One, THK 35, 974 04 Banská Bystrica, tel.: 0903 954615 

aj jednodňové kurzy angličtiny 
 

 

 


